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Academic Year*

2019-20

Class*

All

Show

01. The office staff in the college is cooperative and helpful / कॉलेज में कार्यालय स्टाफ सहकारी और सहायक
है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

64%

112

Agree

32.57%

57

Not Sure

1.71%

3

Disagree

1.71%

3

Strongly Disagree

0%

0

02. The library staff is cooperative and helpful / पुस्तकालय स्टाफ सहयोगी और सहायक है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

66.29%

116

Agree

32%

56

Not Sure

1.71%

3

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

03. Online educational resources are available and accessible in the library / पुस्तकालय में ऑनलाइन शैक्षिक
संसाधन उपलब्ध और सुलभ हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

56.57%

99

Agree

18.29%

32

Not Sure

12%

21
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32 21

Disagree

9.71%

17

Strongly Disagree

3.43%

6

04. Internet facility provided in the Library is satisfactory / पुस्तकालय में दी गई इंटरनेट सुविधा संतोषजनक है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

54.86%

96

Agree

17.14%

30

Not Sure

11.43%

20

Disagree

12.57%

22

Strongly Disagree

4%

7

05. The prescribed books / reading materials are available in the library / पुस्तकालय में निर्धारित पुस्तकें  / पठन
सामग्री उपलब्ध हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

59.43%

104

Agree

36%

63

Not Sure

1.71%

3

Disagree

1.71%

3

Strongly Disagree

1.14%

2

06. Equipment in the lab(s) is in good working condition / प्रयोगशाला में उपकरण अच्छी स्थिति में हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

60%

105

Agree

28%

49

Not Sure

2.29%

4

Disagree

6.29%

11

Strongly Disagree

3.43%

6

07. Separate common rooms for girls is available / लड़कियों  के  लिए अलग कॉमन रूम उपलब्ध है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

58.86%

103

Agree

25.71%

45

Not Sure

6.86%

12

Disagree

6.86%

12

Strongly Disagree

1.71%

3
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08. Toilets / washrooms are clean and properly maintained / शौचालय / वाशरूम साफ और सही ढंग से बनाए हुए
हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

62.29%

109

Agree

34.29%

60

Not Sure

0.57%

1

Disagree

2.86%

5

Strongly Disagree

0%

0

09. The classrooms are clean and well maintained / कक्षाओं को साफ और अच्छी तरह से बनाए रखा जाता है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

65.71%

115

Agree

31.43%

55

Not Sure

1.71%

3

Disagree

1.14%

2

Strongly Disagree

0%

0

10. The campus is green and eco-friendly / परिसर हराभरा और पर्यावरण के  अनुकू ल है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

70.29%

123

Agree

29.14%

51

Not Sure

0.57%

1

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

11. Clean drinking water is available in the college campus / महाविद्यालय परिसर में स्वच्छ पेयजल उपलब्ध है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

68%

119

Agree

30.29%

53

Not Sure

0%

0

Disagree

1.14%

2

Strongly Disagree

0.57%

1







































12. The buildings / classrooms are accessible to disabled persons / भवन / कक्षाएँ  विकलांग व्यक्तियों के  लिए
सुलभ हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

62.86%

110

Agree

16.57%

29

Not Sure

14.29%

25

Disagree

4.57%

8

Strongly Disagree

1.71%

3

13. The campus has adequate power supply / परिसर में पर्याप्त बिजली की आपूर्ति है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

68.57%

120

Agree

27.43%

48

Not Sure

1.71%

3

Disagree

2.29%

4

Strongly Disagree

0%

0

14. Our grievances are redressed / problems are solved well in time / हमारी शिकायतों  का निवारण किया जाता
है / समय पर समस्याओं को अच्छी तरह से हल किया जाता है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

66.29%

116

Agree

29.71%

52

Not Sure

2.29%

4

Disagree

1.14%

2

Strongly Disagree

0.57%

1

15. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory / कॉलेज में प्लेसमेंट सेल का कामकाज
संतोषजनक है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

64%

112

Agree

24%

42

Not Sure

9.71%

17

Disagree

1.14%

2

Strongly Disagree

1.14%

2
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16. The teachers are punctual and regular in taking lectures and practicals / शिक्षक व्याख्यान और
व्यावहारिक लेने के  लिए समयनिष्ठ और नियमित हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

66.86%

117

Agree

28%

49

Not Sure

1.71%

3

Disagree

3.43%

6

Strongly Disagree

0%

0

17. The teachers come well prepared for the class / शिक्षक कक्षा के  लिए अच्छी तरह से तैयार आते हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

66.86%

117

Agree

32%

56

Not Sure

0.57%

1

Disagree

0.57%

1

Strongly Disagree

0%

0

18. The teachers encourage participation and discussion in class / शिक्षक कक्षा में भागीदारी और चर्चा को
प्रोत्साहित करते हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

69.71%

122

Agree

29.71%

52

Not Sure

0%

0

Disagree

0.57%

1

Strongly Disagree

0%

0

19. The teachers’ attitude towards the students is friendly & helpful / छात्रों  के  प्रति शिक्षकों का रवैया दोस्ताना
है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

69.14%

121

Agree

29.71%

52

Not Sure

0.57%

1

Disagree

0.57%

1

Strongly Disagree

0%

0

20. The teachers are available and accessible in the Department after lecture timings / शिक्षक व्याख्यान







































0 e teac e s a e a a ab e a d access b e t e epa t e t a te ectu e t gs / शिक्ष ख्या
समय के  बाद विभाग में उपलब्ध और सुलभ हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

71.43%

125

Agree

27.43%

48

Not Sure

0.57%

1

Disagree

0.57%

1

Strongly Disagree

0%

0

21. Attendance record of the students is maintained by the teachers / छात्रों  का उपस्थिति रिकॉर्ड शिक्षकों द्वारा
बनाए रखा जाता है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

70.29%

123

Agree

26.29%

46

Not Sure

3.43%

6

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

22. The evaluation process is fair and unbiased / मूल्यांकन प्रक्रिया निष्पक्ष और निष्पक्ष है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

66.29%

116

Agree

27.43%

48

Not Sure

5.71%

10

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0.57%

1

23. The teachers guide the students for overall personality development of the students / शिक्षक छात्रों  के
समग्र व्यक्तित्व विकास के  लिए छात्रों  का मार्गदर्शन करते हैं?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

72.57%

127

Agree

26.29%

46

Not Sure

1.14%

2

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0
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